
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 05.09.2024r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
KS Kaszubia Studzienice – MKS Jantar Ustka z dnia 24.08.2024r. 
Zawodnik nr 15 – Kacper D. (MKS Jantar Ustka) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
5(pięć) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1pkt.5 w związku z art.61 
§2.2 RD - za wysoce niesportowe zachowanie - znieważenie sędziego.  
 
Zawodnik nr 10 – Maksymilian D. (MKS Jantar Ustka) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 5(pięć) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.77 
lit. d w zw. z art.19 §1 w zw. z art.20 RD - za wypowiedzi poniżające sędziego po 
otrzymaniu 2(drugiej) żółtej kartki. Kara dotyczy wszystkich rozgrywek mistrzowskich i 
pucharowych. 
 
KS Dolina Speranda Niepoględzie – MKS Jantar Ustka z dnia 31.08.2024r. 
Klub MKS Jantar Ustka– kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 
w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie 
przez 5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie 
(czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
MKS Start Miastko - KS Kaszubia Studzienice z dnia 31.08.2024r. 
Kierownik drużyny – Maciej K.(MKS Start Miastko) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.62 §1 w zw. 
z art. 19 §3 RD – otrzymanie 2(dwóch) napomnień. 
 
KS Granit Kończewo - KS Słupia Kobylnica z dnia 01.09.2024r. 
Klub KS Słupia Kobylnica – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie 
przez 5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie 
(czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
Trener drużyny – Marek K.(KS Słupia Kobylnica) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.62 §1 w zw. 
z art. 19 §3 RD – otrzymanie 2(dwóch) napomnień. Zakaz reprezentowania klubu, 
przebywania w strefie technicznej, najbliższym otoczeniu pola gry oraz w szatni. 
 
Kierownik drużyny – Sebastian K.(KS Słupia Kobylnica) – kara pieniężna w wysokości 
100,00zł., na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1pkt.5 w związku z art.102pkt.2 
lit.c - za niedopełnienie obowiązków, odmowa podpisania protokołu po zawodach. 
 

Zawodnik nr 26 – Mateusz B.(KS Słupia Kobylnica) - na podstawie art.133 §1 RD 
wszczęcie postępowania dyscyplinarnego. 
 
Zawodnik nr 96 – Bartłomiej W.(KS Słupia Kobylnica) - na podstawie art.133 §1 RD 
wszczęcie postępowania dyscyplinarnego.  
Ponadto na podstawie art. 129 lit.a RD Komisja zastosowała środek zapobiegawczy, w 
postaci zakazu uczestnictwa zawodnika w rozgrywkach pucharowych i mistrzowskich 
do dnia 13 września 2024r. 



Klub KS Granit Kończewo – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie 
przez 5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie 
(czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
2.Słupska Klasa A/1: 
 
WKS Barton Barcino – KS Damnica z dnia 01.09.2024r. 
Zawodnik nr 3 – Przemysław B.(WKS Barton Barcino) - na podstawie art.133 §1, 2 RD 
wszczęcie postępowania dyscyplinarnego. 
 
KS Włynkówko - ZS Polonez Bobrowniki z dnia 24.08.2024r. 
Zawodnik nr 18 – Rafał K. (KS Włynkówko) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1pkt.5 w związku z art.61 
§3pkt.1 RD - za gwałtowne, agresywne zachowanie wobec przeciwnika.   
 
3.Słupska Klasa A/2: 
 
MKS Bytovia II Bytów – LZS Orkan Gostkowo z dnia 31.08.2024r. 
Klub – LZS Orkan Gostkowo – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie 
art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za 
otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub 
wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
KS Grom Nakla - LKS Brda Przechlewo z dnia 31.08.2024r. 
Trener drużyny – Józef G.(LKS Brda Przechlewo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.62 §1 w zw. 
z art. 19 §3 RD – otrzymanie 2(dwóch) napomnień. Zakaz reprezentowania klubu, 
przebywania w strefie technicznej, najbliższym otoczeniu pola gry oraz w szatni. 
 
LKS Łebunia – LKS Czarni Czarne z dnia 01.09.2024r. 
Zawodnik nr 9 – Maksymilian S.(LKS Czarni Czarne) - na podstawie art.133 §1 RD 
wszczęcie postępowania dyscyplinarnego. 
 
4.Słupska Klasa B/1: 
 
KS Sokół Kuleszewo – KS Start Łeba z dnia 01.09.2024r. 
Zawodnik nr 13 – Przemysław S.(KS Sokół Kuleszewo) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1pkt.5 w 
związku z art.61 §1 RD - za gwałtowne, agresywne zachowanie wobec przeciwnika.   
 
TKKF Stal II Jezierzyce – WKS Nożyno z dnia 31.08.2024r. 
Zawodnik nr 12 – Artur K.(TKKF Stal II Jezierzyce) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1pkt.5 w związku z art.61 
§3pkt.3 RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.  
 
KS GKS Kołczygłowy – KS Baza 44 Siemirowice z dnia 31.08.2024r. 
Zawodnik nr 19 – Filip K.(KS Baza 44 Siemirowice) - na podstawie art.133 §1 RD 
wszczęcie postępowania dyscyplinarnego. 
 
 



5.Słupska Klasa B/2: 
 
LKS Granit Koczała – KS Magic Niezabyszewo z dnia 31.08.2024r. 
Klub – LKS Granit Koczała – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie 
przez 5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie 
(czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
Zawodnik nr 4 – Mateusz G. (LKS Granit Koczała) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1pkt.5 w związku z art.61 
§3pkt.1 RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
6.Puchar Polski: 
 
KS Zaleskie – KS Damnica z dnia 28.08.2024r. 
Zawodnik nr 14 – Michał G.(KS Damnica) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1pkt.5 w związku z art.61 
§3pkt.1 RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
MKS Start II Miastko – LKS Brda Przechlewo z dnia 28.08.2024r. 
Klub – MKS Start II Miastko – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie 
art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za 
otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub 
wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
7. Pozostałe sprawy: 
a)Wnioski Komisji ds. Bezpieczeństwa Na obiektach Piłkarskich – niedopełnienie 
obowiązków gospodarza zawodów.  
 
KS Granit Kończewo - KS Słupia Kobylnica z dnia 01.09.2024r. 
Klub KS Granit Kończewo - na podstawie art.133 §1 RD wszczęcie postępowania 
dyscyplinarnego.  
Ponadto Komisja zastosowała środek zapobiegawczy, w postaci zakazu rozgrywania 
zawodów na obiekcie sportowym w m. Kończewo do czasu podjęcia decyzji.  
Dotyczy tylko klasy Okręgowej. 
 
KS Włynkówko – ZS Polonez Bobrowniki z dnia 31.08.2024r. 
Klub KS Włynkówko – kara pieniężna w wysokości 200,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 pkt.1RD - za niedopełnienie obowiązków 
gospodarza zawodów - brak oznakowanych służb porządkowych podczas zawodów. 
 
KS GKS Kołczygłowy – KS Baza 44 Siemirowice z dnia 31.08.2024r. 
Klub KS GKS Kołczygłowy – kara pieniężna w wysokości 200,00zł., na podstawie art.5 
§1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 pkt.1w zw. z art.64 §1 pkt.1RD - za 
niedopełnienie obowiązków gospodarza zawodów - brak oznakowanych służb 
porządkowych podczas zawodów. 
 
Wiceprzewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Michał JADŁOWSKI 


